
Europe Direct Newsletter prosinac 2025
Dragi korisnici,

tijekom prosinca EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije nastavio
je sa provedbom svojih projektnih aktivnosti.

U nastavku newslettera možete pronaći informacije o aktivnostima centra u
prosincu, aktualne vijesti i natječaje iz EU te informacije o EU projektima u

Dubrovačko-neretvanskoj županiji.

*EUROPE DIRECT u Dubrovačko-neretvanskoj županiji je član mreže
EUROPE DIRECT u Hrvatskoj, koja je dio sveeuropske mreže centara kojom
upravlja Europska komisija. Ovi centri približavaju Europu ljudima na terenu i

potiču ih da se uključe u rasprave o budućnosti EU-a.

NOVOSTI
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Održana dvanaesta
ovogodišnja anketa za
građane na Instagramu
 
Dana 4. prosinca održana je
dvanaesta i posljednja ovogodišnja
anketa za građane na Instagramu
koja je sadržavala 3 kratka pitanja sa
ponuđenim odgovorima, a u svrhu
ispitivanja lokalnog javnog mišljenja
o EU.

U Dubrovniku održan Press
klub o jasnom i odgovornom
komuniciranju EU tema
 
U sklopu aktivnosti EUROPE
DIRECT Dubrovačko-neretvanske
županije, 9. prosinca 2025. održan je
Press klub namijenjen
predstavnicima medija i studentima
Fakulteta za medije i odnose s
javnošću Sveučilišta u Dubrovniku.
Gost susreta bio je Hrvoje Kovač,
voditelj Ureda zastupnika Marka
Vešligaja u Europskom parlamentu u
Hrvatskoj. Susret je bio posvećen
važnosti kvalitetnog informiranja
građana o aktivnostima Europske
unije i njezinih institucija te prilagodbi
europskih vijesti široj javnosti.
Tijekom susreta raspravljalo se o
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načinima kako složene europske
procese i odluke učiniti razumljivima
građanima te o važnosti precizne
komunikacije koja sprječava širenje
dezinformacija i nejasnoća. Sudionici
su također dobili praktične savjete o
tome kako mediji i studenti mogu
doprinijeti oblikovanju informirane i
angažirane javnosti.
Više

 

U Dubrovniku održano
predavanje o borbi protiv
dezinformacija
 
U sklopu aktivnosti projekta
EUROPE DIRECT Dubrovačko-
neretvanske županije, 11. prosinca
2025. godine u Centru za karijere
mladih Dubrovnik održano je
predavanje o borbi protiv
dezinformacija. Profesor Mato
Brautović predstavio je koncept
dezinformacija, njihove oblike i
načine širenja, uz poseban naglasak
na aktualne primjere i mehanizme
putem kojih često nesvjesno
postajemo njihove žrtve. U drugom
dijelu predavanja izneseni su
konkretni savjeti za prepoznavanje i
suzbijanje dezinformacija. Na kraju
je predstavljen projekt DU-CHECK,
usmjeren na provjeru činjenica,
suzbijanje dezinformacija i jačanje
medijske pismenosti, kao i najava
novog projekta ADMO 2.0, koji
donosi dodatne mogućnosti
edukacije o izazovima modernog
digitalnog doba. Predavanje je
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zaključeno raspravom, a sudionici su
izrazili veliko zadovoljstvo sadržajem
i načinom izlaganja.
Više

 

EUROPE DIRECT DNŽ
gostovao u radio emisiji o
važnosti EU tema
 
U sklopu aktivnosti projekta
EUROPE DIRECT Dubrovačko-
neretvanske županije, Marta Miošić
iz Erasmus Student Network
Dubrovnik gostovala je 9. prosinca
na UniDu radiju u emisiji
„Razbuđivanje“. Tijekom emisije
pozvala je građane, posebno medije
i studente komunikologije, da
sudjeluju u nedavno održanom Press
klubu, organiziranom u okviru
projekta. Predstavljen je i rad centra
EUROPE DIRECT DNŽ, koji već pet
godina približava europske teme
građanima, prevodeći složene
politike i inicijative na jezik
svakodnevice kroz radionice,
edukacije i različite aktivnosti. Kroz
različite aktivnosti, radionice,
edukacije i događaje, centar
uspješno prevodi složene europske
politike, prioritete i inicijative na jezik
svakodnevice, čineći ih razumljivima
široj javnosti.
Više
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U Metkoviću održan info dan
i radionica “Zajedno učimo o
Europi”
 
U sklopu aktivnosti projekta
EUROPE DIRECT Dubrovačko-
neretvanske županije, 17. prosinca
2025. godine u Gimnaziji Metković
održan je info dan o Europskom
parlamentu i događaju European
Youth Event te edukativna radionica
pod nazivom „Zajedno učimo o
Europi“. Radionicu je vodila
profesorica Martina Glučina, koja je
učenicima na zanimljiv i pristupačan
način približila najvažnije institucije
Europske unije, s posebnim
naglaskom na ulogu i značaj
Europskog parlamenta u donošenju
odluka koje utječu na svakodnevni
život građana EU.
Više

 

U Opuzenu i Metkoviću
održane radionice „Zero
Waste“
 
U sklopu projekta EUROPE DIRECT
Dubrovačko-neretvanske županije,
17. prosinca 2025. u Gimnaziji
Metković održana je edukativna
radionica „Zero Waste“. Učenici su
kroz interaktivno predavanje
upoznati s načelima kružnog
gospodarstva, važnosti smanjenja
otpada te utjecajem konzumerizma
na okoliš. Edukacije o Zero Waste
principima provedene su i u Srednjoj
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poljoprivrednoj i tehničkoj školi u
Opuzenu, gdje su učenici, uz
mentorstvo profesorica Lore Prusac i
Tatjane Matić, razvijali svijest o
održivim svakodnevnim navikama. U
praktičnom dijelu radionica učenici
su izrađivali prirodne sapune i
meleme kao ekološku alternativu
komercijalnim proizvodima.
Više

 

U Opuzenu obilježeni Dani
Erasmusa
 
U sklopu projekta EUROPE DIRECT
Dubrovačko-neretvanske županije,
od listopada do prosinca, u
Srednjoj  poljoprivrednoj  i
tehničkoj  školi  Opuzen
obilježeni su Dani Erasmusa. Učenici
su kroz interaktivne prezentacije
upoznali Erasmus+ projekte škole i
platformu Youth Hub, a posebno
zabavno bilo je sudjelovanje u
Erasmus escape roomu, gdje su
rješavali zagonetke koristeći svoje
digitalne, matematičke i jezične
vještine. Održane su i pripremne
radionice za učenike koji će
sudjelovati u budućim mobilnostima,
jačajući njihove kompetencije i
pripremljenost za međunarodna
iskustva.
Više

 

Vijesti iz EU
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Komisija predstavila dva
rješenja za potporu
potrebama Ukrajine za
financiranjem u razdoblju
2026. – 2027.
 
Kako bi se ojačala financijska
otpornost Ukrajine u kontekstu
aktualnog ruskog agresivnog rata,
Europska komisija 3. prosinca
predlaže dva rješenja za financijske
potrebe Ukrajine za razdoblje 2026.
2027.: zaduživanje EU-a i zajam za
reparacije. Ta se dva rješenja temelje
na sveobuhvatnom skupu od pet
pravnih prijedloga.
Više

Komisija predlaže
nadogradnju energetske
infrastrukture EU-a kako bi
se smanjili računi i povećala
neovisnost
 
Komisijin paket o europskim
energetskim mrežama i inicijativa za
energetske autoceste, koji su
predloženi 10.12.2025., omogućit će
učinkovit protok energije u svim
državama članicama, integrirajući
jeftiniju čistu energiju i ubrzavajući
elektrifikaciju. To će pomoći u
snižavanju cijena energije i
poduprijeti cjenovno pristupačan
život za sve Europljane. Njime će se
osigurati sigurna i pouzdana opskrba
dok se Europa odmiče od uvoza
ruske energije kako bi postigla
energetsku neovisnost.
Više
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AMPEU na Exchange
Forumu: Zajednički koraci
prema snažnijem radu s
mladima u Europi 
 
Agencija za mobilnost i programe
Europske unije (AMPEU) sudjelovala
je na Exchange Forumu, godišnjem
okupljanju ključnih dionika zaduženih
za provedbu Europske agende za
rad s mladima. Ovogodišnji Forum
održan je u Skopju od 1. do 3.
prosinca, a okupio je više od 60
stručnjaka iz Europe.
Više

Komisija poduzima mjere za
cjenovno pristupačnije
stanovanje
 
Komisija je 16.12.2025. predstavila
prvi europski plan za cjenovno
pristupačno stanovanje kojim se
odgovara na jednu od najhitnijih
potreba europskih građana: pristup
cjenovno pristupačnom, održivom i
kvalitetnom stanovanju.
Više

Aktualni EU natječaji 
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Otvoren poziv za Europsku
zelenu prijestolnicu i Zeleni
list 2028.

Europska komisija otvorila je prijave
za nagrade Europska zelena
prijestolnica i Europski zeleni list
2028., koje prepoznaju gradove
predane održivosti i kvaliteti života.
Za titulu Europske zelene
prijestolnice mogu se prijaviti gradovi
s više od 100 000 stanovnika, dok se
za Zeleni list mogu prijaviti gradovi i
mjesta veći od 20 000 stanovnika.
Pobjednici osvajaju 600 000 €
odnosno 200 000 € za provedbu
značajnih okolišnih projekata tijekom
godine nošenja titule. Poziv je
otvoren do 1. travnja 2026.
Više
 

EU projekti u Dubrovačko-neretvanskoj
županiji

COASTRUST: DUNEA na
Godišnjem institucionalnom
dijalogu Misije za prirodnu
baštinu 2025 u Barceloni 
 
Predstavnice Regionalne agencije
DUNEA sudjelovale su na
Godišnjem institucionalnom dijalogu
Misije za prirodnu baštinu 2025 u
Barceloni od 25. do 27. studenoga,
gdje su predstavile COASTRUST
projekt i model upravljanja prirodnom
baštinom. Tijekom događanja
razmijenjene su ideje i iskustva o
očuvanju šuma, morskih zaštićenih
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područja i obalnih ekosustava te
mogućnostima primjene inovativnih
rješenja u različitim kontekstima.
Sudjelovanje je dodatno osnažilo
ulogu DUNEA-e u prekograničnim
inicijativama zaštite okoliša. 
Više

Želite promijeniti kako primate ove mailove?
Možete ažurirati vaše postavke ili odjaviti se sa liste.

EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije Zrinsko-Frankopanska 1, 20355 Opuzen
Tel: +385 99 702 7244

Mob: +385 99 702 7244
Email: info@edirectdnz.eu

RADNO VRIJEME Ponedjeljak – Petak: 07:00 – 15:00

Financira Europska unija. Međutim, izneseni su stavovi i mišljenja samo mišljenja autora i ne moraju se
podudarati sa stavovima Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje

bespovratna sredstva ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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